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Анотація. В статті досліджено сучасні особливості банківського кредитування реально-

го сектору економіки, з’ясовано основні  проблеми, що стримують фінансування реального 

сектору через банківські установи. Проведено аналіз структури власності активів та зо-

бов’язань банківської системи і визначено, що банки за участі державного капіталу мають 

достатній ресурсний, стратегічний та адміністративний потенціал  та повинні виконува-

ти  роль фінансових каналів проникнення державницької політики (фінансової, грошово-

кредитної, інвестиційної) у реальний сектор економіки. З’ясовано, що в  сучасних умовах 

реформування банківської системи України, політичної та економічної нестабільності в 

державі, банки за участі державного капіталу мають ряд проблем, що можливо подолати 

за допомогою впровадження адміністративно-правових та економічних заходів макроеко-

номічного та мікроекономічного характеру. 

Ключові слова: державний банк, банківське кредитування, фінансовий результат, реа-

льний сектор економіки 

 

Основою конкурентоспроможності 

національної економіки держави є ре-

альний сектор економіки, де створю-

ється значна додана вартість.  Важли-

вою запорукою розвитку реального 

сектору є  додаткове фінансування йо-

го основних бізнес-процесів, в тому 

числі через банківське кредитування. 

Метою даної роботи є дослідження су- 

 

часних особливостей банківського 

кредитування реального сектору еко-

номіки та систематизація передумов 

відновлення здатності державних бан-

ків генерувати кредитне забезпечення 

потреб економічних агентів реального 

сектору.   

Протягом 2016-2018 років динаміка 

фінансового результату діяльності ба-
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гатьох підприємств реального сектору 

мала негативні тенденції. Проте акти-

вність українських банків у забезпе-

ченні темпів економічного зростання 

через кредитування була не значною. 

Незважаючи на високі темпи зростан-

ня ВВП, фінансова глибина економі-

ки, становила менше 50 %, позитивна 

динаміка обсягів кредитування бан-

ківськими установами була незнач-

ною, суб’єктам господарювання кре-

дити  надавались переважно на корот-

кий термін та на фінансування обіго-

вого капіталу.   

Завдяки структурному аналізу влас-

ності активів та зобов’язань банківсь-

кої системи визначено, що банки за 

участі державного капіталу мають до-

статній ресурсний, стратегічний та 

адміністративний потенціал  та по-

винні виконувати  роль фінансових 

каналів проникнення державницької 

політики (фінансової, грошово-

кредитної) у реальний сектор економі-

ки. Проте, в сучасних умовах рефор-

мування  банківської системи, банки 

за участі державного капіталу мають 

ряд проблем. Основними шляхами, що 

можуть знівелювати більшість з них і 

покращити ефективність діяльності 

державних банківських установ та по-

зитивно вплинути на забезпечення ре-

ального сектора необхідними фінан-

совим ресурсами повинні бути адміні-

стративно-правові та економічні захо-

ди макроекономічного та мікроеконо-

мічного характеру. Їх реалізація по-

винна забезпечувати насичення еко-

номіки країни національними фінан-

совими ресурсами, переорієнтацію 

державної політики на довгострокове 

планування розвитку реального секто-

ру економіки.  
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